
名前

1

・ ・ ・ ・ ・
・ ・ ・ ・ ・
・ ・ ・ ・ ・

Copyright(C) どらニャンドリル All Rights Reserved. 

　８０cmより長い部分だけを取り出して平均を求める
と，何cmになりますか

次のリボンの長さの平均をくふうして求めます。

答え　6ｃｍ

答え　86ｃｍ

（ 5 + 9 + 6 + 7 + 3 ） ÷ 5 ＝ 6

平均とその利用

80+6＝8685 89 86 87 83

①

②

85cm　89cm  86cm  87cm  83cm

リボンの長さは，1本平均何cmですか。

80ｃｍ



2

1組

2組

Copyright(C) どらニャンドリル All Rights Reserved. 

答え

5年生全体の
おりづるの数 ÷ 全部の人数 ＝ 平均

÷ ＝

5年生全体の
おりづるの数を求める

15×28 + 20×22 ＝

全部の
人数

28 22 ＝+

　次の表は，たかしさんの学校の5年生がつくったおりづる
の個数です。
　5年生全体では，1人平均何個つくったことになります
か。

1人平均の人数

28人 15個

平均とその利用

22人 20個



名前

1

・ ・ ・ ・ ・
・ ・ ・ ・ ・
・ ・ ・ ・ ・

Copyright(C) どらニャンドリル All Rights Reserved. 

答え  　　　  ｃｍ

80  +  　　 ＝   86

答え　　ｃｍ
② リボンの長さは，1本平均何cmですか。

（　 + 　+ 　+ 　+ 　） ÷　　＝

次のリボンの長さの平均をくふうして求めます。

86cm　88cm  85cm  87cm  84cm
① 　８０cmより長い部分だけを取り出して平均を求

めると，何cmになりますか

平均とその利用

80ｃｍ



2

1組

2組

Copyright(C) どらニャンドリル All Rights Reserved. 

5年生全体の
おりづるの数

5年生全体
の人数

答え

× + × ＝

÷ ＝

5年生全体の
おりづるの数 ÷ 5年生全体

の人数 ＝ １人平均

5年生全体
の人数 26 + ＝

1組のおリづるの数 2組のおリづるの数

人数 1人平均の

26人 15個

22人 20個

　次の表は，ひかるさんの学校の5年生がつくったお
りづるの個数です。
　5年生全体では，1人平均何個つくったことになり
ますか。

平均とその利用

15 26


